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Pour l’année 2009-2010, en accord avec le CEVU de l'Université, l’Université Reims Champagne 

Ardenne (URCA) a choisi d’axer la campagne d’évaluation des enseignements par les étudiants sur le 

niveau L1. 

 

Un questionnaire d’évaluation des enseignements du S1 a été mis en ligne à destination des 

étudiants de 1
ère

 année de l’URCA inscrits en Arts, lettres, langues, en Droit, économie, gestion, en 

Sciences humaines et sociales, en Sciences et techniques des activités physiques et sportives et en 

Sciences, technologies, santé. 

330 étudiants sur  3973 étudiants inscrits à l’Université de Reims Champagne Ardenne ont répondu 

au questionnaire d’évaluation des enseignements en ligne soit 8%. 

 

 

La répartition des étudiants dans les différentes filières est la suivante :  

 

Arts, Lettres, Langues 

Mention Nb de répondants Nb d’inscrits APOGEE Pourcentage (%) 

LEA Anglais/Allemand 4 62 6,4 

LEA Anglais/Espagnol 7 155 4,5 

LLCE Spécialité Espagnol 9 72 12,5 

LLCE Spécialité Allemand 3 15 20 

LLCE Spécialité Anglais 17 346 4,9 

Lettres Classiques 0 5 0 

Lettres Modernes 11 121 9,1 

Musique ( 4 32 12,5 

Philosophie 2 40 5 

TOTAL 57 848 6,7 

 

Sciences et Techniques des Activités Physiques et Sportives 

Mention Nb de répondants Nb d’inscrits APOGEE Pourcentage (%) 

STAPS 18 255 7 

 

Sciences Humaines et Sociales 

Mention Nb de répondants Nb d’inscrits APOGEE Pourcentage (%) 

Géographie 3 51 5,8 

Histoire 13 257 5 

Psychologie 39 351 11,1 

TOTAL 55 659 8,3 
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Sciences, Technologies, Santé 

Mention Nb de répondants Nb d’inscrits APOGEE Pourcentage (%) 

Biologie, Biochimie, Terre 

et Environnement 

55 336 16,4 

Mathématiques, 

Informatique 

14 117 12 

Physique, Chimie 9 84 10,7 

Sciences pour l'Ingénieur 0 41 0 

TOTAL 78 578 13,5 

 

 

Droit, Economie, Gestion 

Mention Nb de répondants Nb d’inscrits APOGEE Pourcentage (%) 

Administration 

Economique et Sociale 

34 378 9 

Droit 62 781 7,9 

Economie, Gestion 26 231 11,2 

Sciences Sanitaires et 

Sociales 

0 243 0 

TOTAL 122 1633 7,5 

 

 

 

CONCLUSION : Etant donné la faible participation des étudiants, l’Observatoire est dans 

l’impossibilité de produire une synthèse claire et cohérente du contenu de ce questionnaire.  

Toutefois, si des responsables d’enseignement sont intéressés pour obtenir les réponses concernant 

leur propre enseignement, ils peuvent prendre contact avec l’Observatoire qui leur fournira un 

tableau récapitulant toutes les réponses aux questions posées.  

De plus, dans le but d’améliorer les prochains questionnaires, l’Observatoire se tient à la disposition 

des enseignants s’ils souhaitent  ajouter des questions  générales et/ou spécifiques concernant leur 

matière.  


